

网购药品不一定靠谱

网上合法销售药品的零售企业只有184家

记者 郑露露

网购盛行，一些市民除在网上购买衣服等常见物品外，连药品也买。日前，国家食品药品监督管理局发布网络购药消费警示，称目前网上药店禁止销售处方药，其他非处方药、保健食品应当符合相关规定。同时提醒消费者，网上声称代购外国抗癌药等处方药的，其采购渠道十分可疑，药品真假和质量没有保证，正规的网上药店不会开设这种业务。

网购药品颜色不一样

家住柳市象阳的陈先生患有肝硬化，在上海的医院治疗后，医生开具了许多药品，其中有一种是牛胎肝提取物药片。

在上海医院买一盒200多元，感觉挺贵的，需要长期服用，可乐清一些药店没有这药。陈先生说他女儿在网上找到一家河南的药店，图片上看起来是同样的厂家和包装，价格是上海医院的一半。

女儿让对方把药店的营业执照拍照传过来看了，感觉挺正规的，可还是担心会被骗，只订购了3盒。3天后，药品寄到家里，一家人核对，发现虽然包装非常相像，连辐射标志也几乎一样，但药片的颜色却有差别，网上订购的这3盒药片的颜色更深些。

女儿上网找对方要求退货，可卖家再也不回话了。陈先生说，后来去问了医生，才知道这种药是不允许在网上销售的，他们可能是被骗了。

网上药品没便宜多少

目前，网上药店可以销售非处方药(简称OTC药品)，但是不能销售白加黑、新康泰克等含麻黄碱类的复方制剂，处方药网上药店禁止销售。

我刚上网买了感冒药和一些清火的药品，感觉挺方便的，直接寄到家，不去村里的卫生室买还得走好远。家住柳市黄华的朱女士说，因为这些药品家



里经常用到，她都会买一些备用，她平时喜欢网购，在网上看到淘宝里有卖药品，就顺便买了一些。

价格感觉跟实体店相差不太大，买了100多元的药品只便宜了几元，加上邮费，差不多。朱女士说。

999感冒灵颗粒(9袋装)，网上销售价格8.8-10.4元，药店里是9-9.9元；双黄连口服液网上价格约19.8元，药店销售20元；清火片，网上10.6元左右，药店11元。记者对市民家中几种常见的药片进行网络和实体店价格对比后，发现两者相差不大，有些药品还是实体店的更加便宜。

药店工作人员介绍，实体店把药品的利润压得很低，加上药店竞争压力大，有些药品还得亏本吸引客流，因此与网上的价格差别并不大。

网上不能卖处方药

我国网上售药必须具有食品药品监管部门核发的《互联网药品交易服务资格证》，取得在网上售药资质的企业，都

应该在自己网站的醒目位置标注资格证书编号，供消费者查询核实。

目前，我国经食品药品监管部门批准在网上合法销售药品的药品零售企业只有184家，详细名单可以通过国家食品药品监督管理局官方网站(www.cfd.gov.cn)的数据查询栏目查询，市民在网购药品时，可先对网店的资质进行查询。

食品药品监管部门提醒市民，除了非处方药，某些销售宣称能治疗疑难杂症的秘方药、高科技新药、便宜进口药等灵丹妙药的网站，很可能是违法网站。

此外，国家食品药品监督管理局要求药品送货人应当是药店自己的配送队伍。药店员工送货上门，可以进行面对面的药学服务。目前，普通快递公司管理水平和条件还达不到药品配送质量要求，快递药品在途风险难以管控，出现药品质量问题也难以界定责任。

市民在网上购药时如果买到假劣药品或遇到非法售药网站，可以拨打电话12331举报，也可以拨打互联网违法和不良信息举报中心的举报电话12377。

Jiefang 提醒

点击 金银溪有声地图 倾听市民留声

记者 刘荣燕

金溪银溪作为乐清市区的母亲河，流淌出属于市区人的人文记忆。4月22日世界水日，金银溪有声地图在中国乐清网(www.yqcn.com)首页乐清市保护母亲河行动专题正式上线。

昨日，金银溪有声地图征集活动结束，共有26位市民在地图上留声，他们中有机关干部、学生、教师、环卫工人、退休工人、新乐清人等，年龄最大的83岁，年龄最小的10岁。

说到以前的金银溪，老城区的居民有着很深的感情。今年40岁的北门村村民徐建海说，记忆中，童年的银溪是一条神奇而美好的河流：妇女在河边洗衣，老人在河边垂钓，小孩在河里游泳，小鱼在河中畅游

47岁的张晓京一直生活在银溪河

岸。在她小的时候，溪水很清，她从11岁开始就帮家里人将河水挑到家里的水缸里。14岁时，家里通上了自来水，当时收费是一担一分钱，但家里人舍不得吃用，坚持从银溪挑水。

河水污染了，水质变差了，特别是夏天的时候，河水还会发臭。说到现在的金银溪，不少留声的市民觉得遗憾和痛心，希望政府部门加大对河流的治理力度，希望每一位市民都不要乱扔垃圾，爱护河流，保护水源。

如果您想了解更多留声市民的想法和建议，只要登录中国乐清网首页乐清市保护母亲河行动专题，点击金银溪有声地图上一个一个不断闪烁的头像，就可听到每一位留声市民的心声。如果想了解金银溪的历史典故，请点击我爱母亲河金银溪历史人文特辑视频，就可看到图文并茂的历史讲述。

柳市传统武术节 请你来看南拳表演

本报讯(记者 郑露露)你喜欢武术吗?对传统的南拳、太极拳有所了解吗?6月9日上午,由乐清市温州南拳协会主办的第十四届柳市传统武术节将在柳市镇春晖阁举办。

届时,武术节上有表演赛,节目约

有45个,包括南拳、太极拳等武术表演,参演的运动员有100多人。主办方介绍,表演场地可容纳500多人,除去嘉宾、工作人员和运动员以外,还能容纳300多人进场观看表演。有兴趣的市民,可提前致电13505871813报名。

情暖母亲节

柳市西城社区妇女收到精神食粮

本报讯(记者 叶长一 通讯员 陈卓娜)这样的课既生动,又贴近我们的生活,就像与我们平时聊天一样,感受特别深。是啊,我们农村的妇女,要的就是这样的课,讲方言,讲身边的事。母亲节送这样的礼物,太好了。5月7日晚上,位于柳市镇湖东村的西城社区母亲学堂里灯火通明,来自西城社区以及周边社区的60多名妇女代表,在听了市妇联主席杨素丹带来的情暖母亲节专题课后,意犹未尽,纷纷谈听后感。

当晚的讲座,杨素丹用方言娓娓道来,讲述了母亲节的来历、母亲在家庭

中的地位和作用、妇女在合法权益受到侵犯时如何维权、妇女如何提高自身的综合素质等,这些话题贴近现实,受到了妇女们的关注。该村村委主任薛存志表示,这样的课,农村妇女十分需要,希望今后经常能有这样的课送到农村。

除了听课,当晚,妇女们还收到市妇联、柳市镇妇联送来的康乃馨和文化礼品。

据悉,我市自2007年5月创办第一所母亲学堂以来,至今已办了70所,丰富的授课内容和接地气的授课方式,受到了广大农村妇女群众的广泛好评和欢迎。

周末回暖 雨水连绵

记者 郑望喜 通讯员 柳建英

春夏之交,天气系统往往变化无常,冷空气一来,就冒出几分阴冷,太阳一出来,气温又嗖嗖地往上蹿。

立夏后也有 倒春寒

市气象台监测显示,我市日平均气温从5月2日的21.0一路下跌,到5月6日,仅15.9,不少人穿了两件衣服还喊冷。让我们觉得冷的还有那呼啸不停的东北风,5月3-5日,内陆维持6级左右的东北风。而5月4日下午至夜里的那一场大雨,又让人倍觉 春寒料峭,不得不添衣御寒。

立夏已过,天气怎么还会冷?据市

气象台工作人员介绍,这是因为前期回暖较快,而来袭的冷空气又很强,5月2日乐清本站最高气温达26.6,到5月7日早晨,最低气温降到12.3,高低温幅度达14.3,这种让人难以适应的善变天气,就是通常所说的倒春寒。

双休日阴雨相伴

昨前两天都是不折不扣的晴好天气,一些家庭主妇忙着洗洗晒晒。

立夏之后,气温继续上升,雷雨逐渐增多,春天的尾巴已越来越短。但要正式和夏天打招呼,还得跨过日平均气温连续5天超过22的门槛。乐清一般会在5月下旬入夏。

据市气象台分析,昨日我市气温明

显回升,为暖区天气,13时气温高达28.7,与5月7日6时的12.3相比,31小时内升幅达16.4。这就是春末初夏之气温变化特色。

预计未来3天,我市将有阵雨或雷雨天气过程。看来,这个周末还是适合宅在家里。

未来3天天气预报

9日		18-23
10日		20-26
11日		23-27

Jiefang 天气

公告

产权人李国元(共有人李爱华等1人)房屋坐落在乐清市大荆镇肖包周村东周巷3弄3号,因遗失房屋所有权证(共有权证)所有权证号为190011595(共有权证号为190001111),已声明作废。现已向乐清市住房和城乡建设局大荆管理所申请补办,如有异议者,请在本公告之日起一个月内以书面形式向本局大荆管理所提出。逾期无异议的,本局将按法律规定予以补办。

地址:乐清市大荆镇小荆路17号 电话:62228093

特此公告

乐清市住房和城乡建设局

2014年4月30日

公告

产权人管可来(共有人张小林等1人)房屋坐落在北白象镇塔头村滨江路54号,因遗失房屋所有权证(共有权证)所有权证号为040104392,已声明作废。现已向乐清市住房和城乡建设局北白象管理所申请补办,如有异议者,请在本公告之日起一个月内以书面形式向本局北白象管理所提出。逾期无异议的,本局将按法律规定予以补办。

地址:白象大道佳建所 电话:62960121

特此公告

乐清市住房和城乡建设局

2014年5月7日

合并公告

浙江正理生能科技有限公司(注册号:330382000034479)注册资金:8180万元,温州生能新能源科技有限公司(注册号:330382000243959)注册资金:1000万元,分别经2014年5月5日、2014年5月5日的合并决议,拟申请合并。合并形式:吸收合并。请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,向上述公司要求清偿债务或提供相应的担保。特此公告。

浙江正理生能科技有限公司

温州生能新能源科技有限公司

2014年5月8日



Innovation that excites

技术日产·人·车·生活

无处不江山

新世代奇骏
本色登场
所有曲折 都是捷径



指定明星座驾

指导价: 18.18-26.78万元

3A公路稳行系统, 超稳驾控

过回曲折,在坚持本色者眼中,充满征服乐趣。新世代奇骏以X-Touch全感科技--3A公路稳行系统,超稳驾控,让你获得超一流的精准过弯体验,尽情享受过弯乐趣,更渴望下一个弯道的到来。购车赠送三年东风日产车险代步服务和尊享全国免费救援服务,敬请在临东风日产宝鑫专营店亲身品鉴。新世代奇骏 本色SUV

东风日产宝鑫专营店 销售热线: 62590000 地址: 乐清市城东街道坝头村(104国道收费站西侧)